

A Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium, Szent Gellért

2005. szeptember

1. évfolyam, 9. szám

Diákotthon

eseményei, hírei, mondanivalói



Varázslatos Föld körüli utazás – Életrépek egy cserkész tábor életéből –

2005. július 4. és 11. között Baranyában, Fazekasboda és Lovászhetyén falvak közötti halastavak mellett, egy vadregényes erdőben vertünk sátorot. 50 diák és 4 felnőtt érkezett Makóról és környékéről (Apátfalva, Maroslele, Csanádpalota, Ferencszállás, Földeák, Hódmezővásárhely, Kiszombor, Székkutas...) Mire odaértünk, már „félkomfort” várt minket: pécsi cserkész fiúk hidat ácsoltak a táborhelyünket átszelő Karasica patak felett, kiépítették a tábori konyhát, hatalmas területet lekaszáltak...

A tábor nomád jellegéből adódóan a komfortot nap mint nap, sőt óránként meg kell keresnünk: vizet hozni a 100 m-re lévő kútból, tüzfát gyújtani és táplálni a konyhai tűzhelyet, segídeni a 80 fős öszlétszámmal, jóétvágyú táborlakók élvezésében... Minden nap önkéntesen lehetett feliratkozni a különféle tábori szolgálatokra a reggeli bevásárlástól az éjszakai őrsegig. A szolgálatok és egyéb jótétemények jutalma a „Viktória érdemrend”-nek keresztelt miveltetés volt.

Táborunk „kerettörténetét” az éppen 100 éve elhunyt Verne Gyula: 80 nap alatt a Föld körül c. regénye ihlette. Mi, vezetőik sejtettük, hogy a regényhőshöz hasonlóan „reménytelen” vállalkozásba fogunk, amikor feltettük magunkban, hogy 8 napra 80 fivel magunk mögött hagyjuk a civilizációt. Minden nap „a szelek szárnyán” a Föld egy-egy tájegységét látogattuk meg:

Első nap Amerikában jártunk. Itt egy törzsfőnök megengedte, hogy indiánjainak felügyeletével sátrainkat fölállítsunk az ő szállásterületükön. Aztán részt vettünk a misszió nagy keresztállítási ünnepségén, megtanultuk az indián esőző táncot, fontunk karkötőt, ettünk egy csomó kukoricát...

Második nap Óceániába látogattunk. Az egyik sziget bennszülőttjeivel számbahoztunk lényeserültünk, mert szentünk túl hangosak voltunk, nem tiszteltük eléggé a csöndet.

Harmadnap Távol-Keletre utaztunk. Fölkapaszkodtunk a „Mont Everest”-re, vagyis kicsik és nagyok megmásztuk a Zengőt, ahol a kilátó tó myon az alábbi mondást olvastuk:
„Amint az utolsó fát kívágtuk, az utolsó halat kaptuk, és az utolsó folyót is megmérgeztük, rájöttünk majd, hogy a pénz nem ehető.”

Negyednap végre eljutottunk Afrikába. Akik vállalkoztak arra, hogy átkeljenek a dzsungelen, azoknak volt részük patakban futásban, mérges kígyók elől a fára kellett mászniuk, és itt botlottunk bele az Idegen Légión egy híres, kemény kiképzőközpontjába, ahol rohampályán és akadálypályán küzdötték át magukat a legelszántabbak.



Az ötödik nap "Közép-Kelet" tájakon jártunk: az Abaliget-i Cseppkőbarlang után Sikonda-fürdőre utaztunk, ahol a „török fürdők” nemes hagyományát követve egy nagyot csobbantunk.



Hatodik nap lakodalomba voltunk hivatalosak. Daniel vajda lányát egy álló napon át ékesítették a mezők virágaiból, és az esti tábornútnál az nyerte el a kezét, aki a legszebb mesét tudta előadni.



A hetedik nap illő volt megpihenünk, s azt az Úrnak szentelnünk. **Pécsen** a szentmise után pálos szerzetesekkel találkoztunk, majd a nap további részét városnézéssel, illetve egy játszótéren töltöttük.



A nyolcadik nap lebontottuk sátrainkat, és miután mindenünket összesomagolva kiálltunk a buszregállóba, megnyitak az ég csatormái. Hatalmas főlák alatt a zuhogó esőben vártuk buszunkat, hogy végül fáradtan és csapzottan, bogárcsipésekkel és vízhólyagcs lábbal hazatérhessünk, tarisznyánkban piszkos ruhákkal és felejthetetlen élményekkel.



PUSZTÁI AZ IDŐ MŰLÁSA NEM HOZ LÉTRE AZ ÉLETÜNKBEN HAGY VÁLTOZÁSOKAT.

AZ EUCHARISZTIA OLDJA FEL SZÍVÜNKET ÉS NYITJA MEG SZEMÜNKET.

**2004. OKTÓBERTŐL - 2005. OKTÓBERIG TART AZ EUCHARISZTIA ÉVE,
AMELYET MÉG II. JÁNOS PÁL PÁPA HIRDETETT MEG.**

A Magyar Katolikus Egyház rendezvénye az Eucharisztria Éve alkalmából

- **Időpont:** 2005. szeptember 17. 10-18 óra
- **Helyszín:** Budapest, Szent István-bazilika
- **A Nemzeti Eucharisztikus Kongresszus programja:** elmélkedések, előadások, tanítástételek, szentségimádás, egyházmegyéik bemutatkozása.

Az ünnepi szentmisét Dr. Erdő Péter, bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek mutatja be.

*Intézményünk autóbusszal megy BUDAPESTRE, erre a vallásos eseményre, minden
érdeklődő jelentkezését várjuk.*

(ÚTIKÖLTSÉG: 1.500,- Ft/fő . Jelentkezési határidő: 2005. szeptember 9-én, 12 óra.)

Kiadja a Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium,
Szent Gellért Diákotthon
Műkö, Szent István tér 14 - 16. Telefon: 06 - 621213-052
web: www.szistvan-mako.sulinet.hu
e-mail: egyhazisk.mako@freemail.hu
Felelős szerkesztő: Héjja Margit Alíz
Szerkesztők: Hudák Szabolcs, Majoros Márton,
Mészáros Nikkó, Varga Istvánné